
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/315/2025.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. november 27-én tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Rábainé VéghAnett, Uray
Attila, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid, dr. Takács István, és
Varkoly Adám, aki később csatlakozik az üléshez

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula -jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Arvay László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adriemi - Hatósági és Humán Iroda vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője igen
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemettető Non-profit Kf’t. ügyvezetője nem
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője nem
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője nem
Dr. Tarr Tünde - ESZEl főigazgató főorvos nem
Kardos Sándorné - Öreg a nénikéd Klub vezetője nem
Farkas Beáta - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Székely Adrienn - testületi referens igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Igazoltan
van távol dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid, dr. Takács István képviselő, illetve Varkoly Adám
alpolgármester csak kb. 10 óra körül tud majd csatlakozni az üléshez egyéb hivatalos
elfoglaltságára tekintettel. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Rábainé Végh Anett
képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
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Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
258/2025. (XL 27) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. november 27-i ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Rábainé Végh Anett képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére módosítással az alábbiak szerint:
javasolja zárt ülés napirendi pontjai közé felvemii a SUARIO Kit kérelmét, valamint nyilvános
ülésen a 6. napirendi ponthoz kapcsolódóan az Új költségvetési szerv (Szerencsi Szociális és
Gyermekjóléti Alapellátási Központ) Szakmai Programjának megtárgyalását a szervezeti és
működési szabályzat mellett, valamint a helyi kitüntetésekről és elismerő címekről szóló
rendelet módosítását is. Szavazásra bocsátjajavaslatát.

Meflívó:
Szám: JZI/315/2025.

MEGHÍVÓ
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. november 27-én (csütörtök)
9:00 órától

a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
II. emeleti nagytanácskozó termében

tartja testületi ülését
melyre

tisztelettel meghivom.
Napirend:

1) Javaslat Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2025. (VI. 4.)
az egyes helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

2) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, Tóth-Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda
vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

3) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, Tóth-Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda
vezetője
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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

4) Folyószámla-hitelkeret szerződés megkötése 2026. január 1-jétől
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, Tóth-Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda
vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

5) Határozati javaslat a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde működési dokumentumainak
jóváhagyásáről
Előterjesztő: Kecskésné Nagy Edit főigazgató
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

6) A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szervezeti és
Működési Szabályzatának elfogadása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Közigazgatási szerződés módosítása Szerencs Város Német Nemzetiségi
Onkormányzattal
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, dr. Away László, a nemzetiségi önkormányzat
elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

8) Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázati lehetőség
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

9) Egyebek

10) Különfélék

11) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat
2026. évi fordulójára érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)
Előadó: dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 Fő
Jelen van: 5 Fő
Szavazott: 5 Fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
259/2025. (XL 27.) határozata
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napirend eifogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. november 27-i ülésének
napirendjét az alábbiak szerintfogadja cl:

1) Javaslat Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2 025. (VL 4.) az
egyes helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Dr Béni Gyula jegyző
Tárgya’ja: Pénzügyi Bizottság

2) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés IlL negyedéves teljesítésérói
Előteijesztő: Kiss Attilapolgármestei Tóth- Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda vezetáje
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

3) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előteijesztő: KissAttilapolgármestei; Tóth- Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda vezetóje
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság

4,) Folyószámla-hitelkeret szerződés megkötése 2026. január 1-jétől
Előteijesztő: Kiss Attila polgármestei; Tóth- Varasdy Klaudia, a Pénzügyi iroda vezetóje
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

5) Határozati javaslat a Szerencsi Óvoda ás Bölcsőde működési dokumentumainak
jóváhagyásáról
Előteijesztő: Kecskésné Nagy Editfőigazgató
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

6) A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szervezeti és Működési
Szabályzatának e(fogadása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7,) Közigazgatási szerződés módosítása Szerencs Város Német Nemzetiségi
On kormányzattal
Előterjesztő: Kiss Attila polgármestet dr Arvay László, a nemzetiségi önkormányzat
elnöke
Tárgya~ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

8) Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázati lehetőség
Előte ijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

9) Javaslat Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1 2/2023. (X 26.)
Szerencs Város Onkormányzata által alapított kitüntetésekről, és elismerő címekről
szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester

10) Egyebek

11) Különfélék
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12) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön di] pályázat 2026.
évi fordulójára érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)
Előadó: ik Béni Gyulajegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

13) Előterjesztés a Suario Kft. ingatlan felajánlásáról (szóbeli előterjesztés)
Előte ijesztő: Kiss Attila polgármester

1. Javaslat Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2025.(VL4i az
egyes helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosítására

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Béni Gyula jegyző: A helyi adókról szóló törvény értelmében eddig 20 millió forint volt
az a mentességi határ, ameddig az egészségügyben dolgozóknak nem kellett iparűzési adót
fizetni. Ez az összeg most 40 millióra felemelkedett, viszont csak akkor tudják alkalmazni, ha
ezt a helyi rendeletben átvezetik. A javaslat arról szól, 20 millió forintról 40 millió forintra
emeljük fel a mentesség összegét az egészségben dolgozó orvosok, fogorvosok esetében. A
védőnőkre már nem vonatkozik ez a pozitívum.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A rendelettervezet módosítását
támogatja a Pénzügyi Bizottság.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás nélkül szavazásra bocsátja a helyi adórendelet
módosítását.

Döntési javaslat:
TERVEZET

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... .12025. ( ) önkormányzati
rendelete

az egyes helyi adókról szóló 21/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja a rendelet megalkotásával,
hogy a helyi sajátosságokra figyelemmel szabályozza az adózásra vonatkozó jogokat és
kötelezettségeket, meghatározza az adóalanyok és adótárgyak körét, az önkormányzat bevételét
jelentő helyi adók nemét és mértékét.
[2] Szerencs Város Onkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés, valamint a 42. ~ 1.
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a helyi adókról rendelkező 1990. évi
C. törvény (továbbiakban: törvény) 1. ~ (1) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján a
következőket rendeli el.

Az egyes helyi adókról szóló 2 1/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 5. ~ (3) bekezdése
helyébe a következő rendelkezés lép:
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„(3) Mentesül a helyi iparűzési adó Íketési kötelezettség alól az a háziorvos, védőnő vállalkozó,
akinek a vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 40 millió forintot nem haladja
meg.”

2. ~
Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: Sfő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2025. (XL2 7.) önkormányzati
rendelete

az egyes helyi adóktól szóló 21/202í (VL 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

fi] Szerenes Város Önkormányzata Képviseló’-testületének cé(ja a rendelet megalkotásávaL
bogy a helyi sajátosságokra fgyelemniel szabályozza az adózásra vonatkozó jogokat és
kötelezettségeket, meghatározza az adóalanyok és adótárgyak körét, az önkormányzat bevételét
jelentő helyi adók nemét és mértékét.
[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. ‚~‘ (1) bekezdés, valamint a 42. ‚~ 1.
ponUában meghatározottfeladatkörében eljárva, valamint a helyi adókról rendelkező 1990. évi
C. törvény (továbbiakban: törvény) 1. ‚~‘ (1) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján a
következőket rendeli el.

1. ~
Az egyes helyi adókról szóló 21/2025. (Vi 4.) önkormányzati rendelet 5. ~‚ (3) bekezdése helyébe
a következő rendelkezés lép:
„ (3) Mentesül a helyi z~arűzési adóBzetési kötelezettség alól az a háziorvos, védőnő vállalkozó,
akinek a vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 40 millió forintot nem haladja
meg. “

2. ~9
Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.

2. Tájékoztató a 2025. évi költséEvetés III. ne~vedéves teljesítéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth-Varasdy Klaudia, a Pénzügyi Iroda vezetője: Szerencs Város Önkormányzata és
intézményeinek 2925. szeptember 30-i fordulónappal elkészült a III. negyedéves beszámolója,
mely a Magyar Allamkinestár által is jóváhagyásra került. Bevételi oldalon a közhatalmi
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bevételek, mely 800 millió forintos előirányzathoz képest 882,9 millió forinttal teljesültek
szeptember 30-ig. Ebből építményadó 141,8 millió forint, iparűzési adó 660 millió forint,
telekadó 70,5 millió forint, idegenforgalmi adó 1,8 millió forint és egyéb közhatalmi bevételek
8,8 millió forinttal teljesültek. Kiadási oldalon a személyi kiadások 75%-ban, a dologi kiadások
szintén 75%-ban, tehát időarányosan teljesültek, ugyancsak kiadási oldalon az ellátottak
pénzbeli juttatásai szeptember 30-ig 42%-os teljesítést mutatnak. Ezen a költségsoron jelenik
meg a tanévkezdési támogatás és az időskorúak támogatása, mely a harmadik negyedév végéig
39,4 millió forint, de a kifizetések még októberben is folytatódtak.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag elfogadásra
javasolja az előterjesztést, és örvendetesnek tartják a befolyt adó mértékét.

Kiss Attila polgármester: A bevételi oldalon nagy hangsúlyban a helyi adóbevétel szerepel. A
város viszont nem akart már az év elején túlköltekezni, ésszerű gazdálkodás a cél. Aváros évek
óta szolidaritási adót fizet, illetve a versenyképes járások pályázat kapcsán is befizetett az
önkormányzat 64 millió forintot. Nyilván, ennek többszörösét kapja majd vissza a város az
államtól különböző forrásokból. A kifejezetten versenyképes járások programra ennek az
összegnek a kétszeresét kapják vissza. Ami nagyon fontos, hogy a költségvetés egyensúlyban
van, és úgy tűnik, hogy év végén is egyensúlyban lesz. A kiadási oldalon a szociális jellegű
kiadásokra a helyi rendelet alapján a tavalyi évben 20 millió forint helyett az idén 83 millió 300
ezer forintot költöttek. Ennek egyik fő eleme az idősek támogatása, amit kb. 1800 fő vett
igénybe. Másik fontos kiadási elem volt az iskolakezdési támogatás. Elmondja még, hogy a
pénzügyes kollégákjó munkát végeztek, hiszen a Magyar Államkincstár általi ellenőrzés, amit
a beszámoló kapcsán tettek azt állapította meg, hogy minden egyezik forintra pontosan.

Dr. Béni Gyula jegyző megerősíti, hogy egy forint, egy fillér, egy eltérés sem került
megállapításra. Ezzel az eljárást lezárták és kiegészítés, javítás nélkül elfogadták a
beszámolókat. Ezúton köszöni meg a Pénzügyi Iroda munkáját. Már több, mint 10 éve jegyző
de még nem kapott ilyen pozitív megállapítást egyik település vonatkozásában sem.

Kiss Attila polgármester megkérdezi az irodavezetőt, hogy mi várható év végére, hogyan
tudják visszafizetni a folyószámla-hitelkeret összegét, illetve hogyan vették igénybe ezt a
keretet?

Tőth-Varasdy Klandia irodavezető: A folyószámla hitelkeret fel van töltve, ügyelnek arra,
hogy az adószámláról tudjanak átvezetni annak érdekében, hogy kamat ne menjen rá. A mai
nappal is feltöltött a folyószámlahitel. Ha hozzá is kell nyúlni a kerethez, akkor az adószámláról
lehetőség szerint rögtön töltik vissza. Polgármester úr minden hónapban kéri a cash-flow
kimutatást, amit ugyanúgy készítenek el, mint az Allamkincstár felé az adatszolgáltatást,
minden hónap 20-ig kötelező jelleggel. A REKI-vel nem számoltak még, azzal csak akkor, ha
már biztos bevétel. A pályázat egyébként még elbírálás alatt van.

Kiss Attila polgármester: Bizonyos beruházások fel vannak egyelőre rnggeszwe, és ha majd
több mindent pontosan látnak, például REKI, akkor dönteni tudnak arról, hogy a város
szempontjából fontos kisebb összegű beruházások megvalósuljanak. Első a pénzügyi stabilitás.

Uray Attila képviselő megkérdezi az irodavezetőt, hogy össze tudja-e hasonlítani, hogy egy
évvel ezelőtt milyen pénzügyi állapotban volt a város az ideihez képest?
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Tóth-Varasdy Klaudia irodavezető: Nem md pontos adatokat mondani, mert nem készült
ilyen számokkal, és búr a Pénzügyi Irodán dolgozott, az egy évvel ezelőtti gazdálkodási
adatokban az akkori irodavezető látott bele jobban, neki nem ez volt a feladata’

Kiss Attila polgármester további kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a költségvetés III. negyedévi teljesítéséről (09. 30.)

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és azt a tájékoztatóban, illetve a mellékelt táblázatokban rögzített tartalommal
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző, pénzügyi irodavezető

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
260/2025. (XL 2 Z) határozata
a költségvetés IlL negyedévi teljesítésérbi (09. 30.)

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő’-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta, ás azt a tájékoztató ban) illetve a mellékelt táblázatokban rögzített tartalommal
etfogadja.

Határidő’: azonnal
Felelős: polgármestet jegyzó~ pénzügyi irodavezető

3. Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth-Varasdy Klaudia irodavezető ismerteti, hogy 2025. szeptember 30-ai fordulónappal
készítették el az önkormányzat és intézményeinek szállítói tartozásait. Szeptember 30-án 37,5
millió forint a szállítói tartozásuk, ebből lejárt 29,7 millió forint. Itt az éven túli tartozás egy jó
teljesítési garanciához kapcsolódó, a 90 napon túli kötelezettségek között szerepel vízdíj, de
tartalmaz még fűtésüzemeltetést és egyéb szolgáltatásokat is. A 30 ás 60 nap továbbá a le nem
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járt tartozások pedig a közüzemi számlákon felül egyéb üzemeltetési költségeket tartalmaznak.
Az előző előterjesztésnél elmondta, hogy a mai nappal az önkormányzat a 300 millió forintos
hitelkeretből 300 millió forintos hitelkerete teljes egészében rendelkezésre áll.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag elfogadásra
javasolja az előterjesztést.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
a gazdálkodás aktuális helyzetéről (a 60, illetve 90 napon túl lejárt esedékességű szállítói
tartozások alakulásáról (2025.09.30.)) szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a polgármester,
valamint az intézményvezetők a meglévő szállítói tartozások rendezése érdekében a szükséges
lépéseket megtegyék.

Felelős: polgármester, jegyző, irodavezető, intézményvezetők

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 tő
Szavazott: 5 tő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület S igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
261/2025. (XL 27.) határozata
a gazdálkodás aktuális helyzetéről (a 60, illetve 90 napon túl lejárt esedékességű szállítói
tartozások alakulásáról (2025.09.30.)) szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgánnester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a polgármestei
valamint az intézményvezetők a meglévő’ szállítói tartozások rendezése érdekében a szükséges
lépéseket megtegyék.

Felelős’: polgármeste;; jegyző, irodavezető, intézményvezetők
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4. Folyószámla-hitelkeret szerződés megkötése 2026. január 1-jétől

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester ismerteti az előterjesztés tartalmát, amelyben a 300 milliós hitelkeret
megtartva kötnének az újabb évre szerződést. A hitelkeretet mindig visszatöltik, hogy ne
számítsanak rá kamatot, és egyfajta biztonságot nyújt az önkonuányzatnak. Még nem
merítették ki soha a keretet, és mint mondta, mindig határidőben visszatöltésre került.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság támogatja a szerződés
megkötését. A gazdasági, pénzügyi stabilitás miatt van szükség erre a hitelkeretre, és bíznak
benne, hogy a jövőben nem lesz rá szükség, és mind jobban fog működni az önkormányzati
gazdálkodás.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában név szerint bocsátja szavazásra a
határozati javaslatot tekintettel arra, hogy hitelfelvételről van szó.

Döntési javaslat:
Szerencs Város Onkormányzata folyószámla hitelkeret szerződésének megkötése 2026.
január 1-jétől

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az MBH Bank Nyrt.-től történő
300.000.000 Ft folyószámla hitel felvételével egyetért.
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a kért hitelt és járulékait a futamidő alatt
— a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően — a költségvetésébe betervezi és
jóváhagyja.
A futamidő vonatkozásában a testület Úgy nyilatkozik, hogy a 300.000.000 Ft hitelt 2026. január
1. napjától kívánja igénybe venni és 2026. december 30. napjáig visszafizeti.
A Képviselő-testület a kért folyószámla hitel és járulékai erejéig az MBH Bank Nyit. részére
felajánlja a helyi adó, valamint a központi támogatásként befolyó bevételeit. Amennyiben a
vállalt kötelezettségének az Önkormányzat nem tenne eleget, Úgy a testület hozzájárul ahhoz,
hogy a vissza nem fizetett hitelkeret összegét a megjelölt bevételekből a hiteltörlesztésnek és
járulékának megfelelő összeget zárolja, a fizetési kötelezettség esedékességének időpontjában
a szerződés szerinti kötelezettségek teljesítésének céljából leemelje.
A testület felhatalmazza a polgármestert a bitelszerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Bárányné Balogh Melinda — igen, Danyi László — igen, Kiss Attila — igen, Rábainé Végh Aneti
— igen, Uray Attila — igen

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

10



A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
262/2025. qXL 27) határozata
Szerencs Város Önkormányzata folyószámla hitelkeret szerződésénel’ megkötése 2026.
január 1-jétbi

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az MBH Bank Nyrt. -tá’l történő’
300.000.000 Ftfolyószámla hitelfelvételével egyetért.
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a kért hitelt ésjárulékait afutamidő alatt

a felhalmozási és tó’ke jellegű kiadásokat megelőzően — a költség~etésébe betervezi és
jóváhagyja.
Afutamidó’ vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a 300.000.000 Ft hitelt 2026.január
1. napjától kívánja igénybe venni és 2026. december 30. napjáig visszaBzeti.
A Képviselő-testület a kért folyószámla hitel és járulékai erejéig az MBH Bank Nyrt. részére
felajánlja a helyi adó, valamint a központi támogatásként befolyó bevételeit. Amennyiben a
vállalt kötelezettségének az Önkormányzat nem tenne eleget, úgy a testület hozzajárul ahhoz,
hogy a vissza nem jizetett hitelkeret összegét a megjelölt bevételekből a hiteltörlesztésnek és
járulékának megfelelő összeget zárolja, a j?zetési kötelezettség esedékességének id4pon4’jában
a szerződés szerinti kötelezettségek teljesítésének cé(jából leemelje.
A testületfelhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

5. Határozati javaslat a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde működési dokumentumainak
jóváha2yásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kecskésné Nagy Edit óvodavezető ismerteti az előterjesztés tartalmát, miszerint törvényi
változások indokolták a dokumentumok felülvizsgálatát és megfelelő módosítását, pontosítását.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság
egyhangúlag elfogadásra javasolja mind a Pedagógiai Program, mind pedig a szervezeti és
működési szabályzat módosítását.

Kiss Attila polgármester felkéri Bárányné Balogh Melindát, ismertesse az ondi óvoda
hasznosításához kapcsolódóan a Szülők Háza Alapítványtól kapott felhatalmazás alapján egy
új intézmény beindításának terveit.

Bárányné Balogh Melinda képviselő: Egy új korszak kezdődik az épület tekintetében, hiszen
megújul, az átépítési munkák már elkezdődtek, egy része már meg is újult. 2026 márciusára
várható a nyitás kétszer nyolc fős bölcsődei csoporttal fognak indulni. Egy fejlesztőház lesz, és
a Szülők Háza központja, ahol egy szülő segítő szolgáltatás és egy közösségi tér szolgáltatást
szeretnénk kialakítani. Itt az a cél, bogy a szülők, valamint a speciális igényű gyerekek is a
lehető legnagyobb támogatást kapják úgymond fejlesztés terén is, úgymint a szülők támogatása,
segítése terén is, és a legkisebb korosztály pedig a bölcsőde beindításával. Ugy gondolja, egy
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olyan újszerű megoldásokat, módszereket alkalmazó intézmény lesz, amely helyben
biztonságosabb és szeretetteljes környezetet tud biztosítani, amit reméli, sok család igénybe fog
venni. A fejlesztésekre visszatérve sokrétű fejlesztő programot dolgoztak ki, ezen belül nagy
hangsúlyt fognak fektetni a mozgásfejlesztésre, és minden olyan speciális foglalkozást
szeretnének majd indítani, amely hiánypótló lesz itt a környéken.

(Varkoly Ádám alpolgármester megérkezik az ülésterembe, a testület létszáma 6fő.)

Rábainé Végh Anett képviselő arról érdeklődik, hogy szoktak-e elsősegély, vagy életmentő
képzéseket tartani az óvódai nevelésben dolgozóknak, mert komoly veszélyt jelenthet akár egy
félrenyelés is.

Kecskésné Nagy Edit óvodavezető: Igen, tervezi, a kapcsolatot már felvette egy szakemberrel,
már csak egy megfelelő időpontot kell találni, ami mindenkinekjó.

Danyi László képviselő köszöni, hogy megfelelő módon lesz hasznosítva az ondi óvoda
épülete.

Kiss Attila polgármester: A két új egyházi óvoda beindulásával komoly versenyhelyzet alakult
ki az intézmények között. A városi óvodában a szolgáltatások mennyiségét és minőségét tovább
kell növelni, hogy továbbra is vonzó legyen a szülők számára. Ilyen például a szeptemberben
újra induló oviangol, melyet önkormányzati támogatással valósítanak meg az intézményben, és
biztosítva lesz az ovis úszás is. A továbbiakban szavazásra bocsátja a módosított Pedagógiai
Programot.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde módosított Pedagógia Programjának jóváhagyásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodavezető előterjesztését
megtárgyalta, és egyhangúlag jóváhagyja a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde módosított
Pedagógiai Programját.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Pedagógiai Program a határozat mellékletét
képezi.

Felelős: óvodavezető
Határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 6fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:
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Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
263/2025. (XL 2Z) határozata
a Szerencsi Ovoda ás Bölcsó’de módosított Pedagógia Programjának jóváhagyásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodavezető előterjesztését
megtárgyalta, és egyhangúlag jóváhagyja a Szerencsi Ovoda és Bölcsó’de módosított
Pedagógiai Progran~ját.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Pedagógiai Program a határozat mellékletét
képezi.

Felelős: óvodavezető
Határidő: azonnal

Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja a módosított szervezeti és működési szabályzat
jóváhagyását.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde módosított SZMSZ-ének jóváhagyásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodavezető előterjesztését
megtárgyalta, és egyhangúlag jóváhagyja a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde módosított Szervezeti
és Működési Szabályzatát.

A módosító dokumentum a határozat mellékletét képezi.

Felelős: óvodavezető
Határidő: azomnl

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 6fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
264/2025. (XL 27.) határozata
a Szerencsi Ovoda ás Bölcsó?Je módosított SZMSZ-énekjóváhagyásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodavezető előterjesztését
megtárgyalta, és egyhangúlagjóváhagyja a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde módosított Szervezeti
és Működési Szabályzatát.
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Á módosító dokumentum a határozat mellékietét képezi.

Felelős: óvodavezető
Határidő: azonnal

6. A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ
alapdokumentumainak jóváha~yása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester: Már előzetes döntés született tavasszal, megtörtént a vezetői
kinevezés. Egy régi, Új vezető került kinevezésre dr. Sipos Attila személyében. Fogadtak el
alapdokumentumot, feladatellátási szerződést.

Dr. Sipos Attila igazgató: A már ismertetett előzmények után szükséges a szakmai program,
valamint a szervezeti és működési szabályzat elfogadása, jelen előterjesztés erre irányul.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság
egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatokat.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a szervezeti és
működési szabályzat elfogadását.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szervezeti és Működési
Szabályzatának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerenesi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló előteijesztést megtárgyalta
és azt a mellékelt tartalommal együtt elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
265/2025. (XL 27.) határozata
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a Szerencsi Szociális ás Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szervezeti ás Működési
Szabólyzatának eU’ogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló előteijesztést inegtárgyalta
és azt a mellékelt tartalommal együtt elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgárniestei jegyző

Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja a szakmai program jóváhagyását.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szakmai Programjának
elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ Szakmai Programjáról szóló előterjesztést megtárgyalta és azt a mellékelt
tartalommal együtt elfogadja. A Szakmai Program a határozat mellékletét képezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
266/2025. (XL 27.) határozata
a Szerencsi Szociális ás Gyermekjóléti Alapellátási Központ Szakmai Programjának
eifogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ Szakmai Progran~járól szóló előterjesztést megtárgyalta és azt a mellékelt
tartalommal együtt elfogadja. A Szakmai Program a határozat mellékletét képezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármestei~ jegyző
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7. Közizazpatási szerződés módosítása Szerenes Város Német Nemzetisé2i
Önkormányzattal

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester ismerteti az előterjesztés tartalmát, amelynek lényege, bogy már nem
együttműködési megállapodást, hanem közigazgatási szerződést kell a nemzetiségi
önkormányzatokkal kötni, illetve a német nemzetiségi önkormányzat klubjellegű helyiséget
szeretne kialakítani a fiatalok számára, amolyan közösségi ház jelleggel, amelyre pályázatot
nyújtanának be, és ehhez kell az önkormányzati hozzájárulás.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság
egyhangúlag támogatja a határozati javaslatot.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
Közigazgatási szerződés módosítása Szerenes Város Német Nemzetiségi
Onkormányzatával

Szerencs Város Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, és ennek alapján az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatával 2024.
október 31-én kötött közigazgatási szerződés a nemzetiségi önkormányzati működéséhez
szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosításáról szóló II fejezet 3 a) pontja az alábbiak
szerint módosul:

„ 3. Az Önkormányzat a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ú~án űz Njtv. 80. ~?-ban foglaltakkal
összhangban a következőket biztosítja:
a) biztosíUa az önkormányzati működéshez (a testületi, tisztségviselői, képviseló’i feladatok
ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket térítésnwntesen biztosítja a 3900
Szerencs, Rákóczi út 87. szám alatti épületet a nemzetiségi önkormányzat részére a
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvénybe,; meghatározott nemzetiségi célok
megvalósítása érdekében.”

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
267/2025. (XL 27) határozata
Közigazgatási szerződés módosítása Szerencs Város Német Nemzetiségi Onkormányzatával

Szerenes Város Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalt”, és ennek alapján az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatával 2024.
október 31-én kötött közigazgatási szerződés a nemzetiségi önkormányzati működéséhez
szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosításáról szóló II fejezet 3 a) pon(ja az alábbiak
szerint módosul:

„3. Az Önkormányzat a Szerencsi Polgármesteri Hivatal útján az Njtv. 80. ‚~‘-banfoglaltakkal
összhangban a következó’ket biztosíUa:
a) biztosítja az önkormányzati működéshez (a testületi, tisztségviselői, képviselm feladatok
ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket, térítésmentesen biztosítja a 3900
Szerencs, Rákóczi út 87. szám alatti épületet a nemzetiségi önkormányzat részére a
nemzetiségekjogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvényben meghatározott nemzetiségi célok
megvalósítása érdekében.”

Határidő’: azonnal
Felelős: polgármester

8. Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázati lehetőség

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester ismerteti az előterjesztés lényegét: A városban található kb. 12
játszótér állapota vegyes (elavult, balesetveszélyes vagy hiányos). Célszerű a játszótereket
állapotuk szerint kategorizálni, és ennek megfelelően a szükséges döntéseket meghozni.
Például közvécék pótlása, az alacsonyabb felszereltségű fúnkcionális terek kialakítása, illetve
a balesetveszélyes, menthetetlen eszközök lebontása. A fecskési játszótér esetében egy
pályázati lehetőség adott, amelyhez önkormányzati önrész is szükséges. Ennek keretében hat
darab nagyobb játékelem beszerzése, kerítésfelújítás és térvilágítás valósulhat meg. Amire
viszont most nincs lehetőség a sportudvar (mini focipálya, streetball) felújítása, a térfigyelő
kamera és az ivókút. Ezeket a Városgazda saját erőből vagy civil források bevonásával próbálja
megoldani. A pályázatot már benyújtották, a képviselő-testület utólagos jóváhagyása szükséges
a megemelt önrészhez. A kivitelezés — saját felelősségre — akár már a tél végén megkezdődhet.
Decemberben a testület áttekinti az összes városi (és óvodai) játszóteret a prioritások
meghatározása érdekében.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag támogatja a
határozati javaslat elfogadását.

Varkoly Ádám alpolgármester: A fecskésiek megérdemlik a játszótér megújítását, és
természetesen folytatják ezt a munkát a város egész területén.
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Kiss Attila polgármester a továbbiakban szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázat benyújtásánakjóváhagyása —

saját erő’ biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázat benyújtását jóváhagyja, a cél
megvalósításához szükséges 1.309.540 Ft saját erőt biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat beadásáról és a vállalt
saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
268/2025. (XL 2Z) határozata
Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázat benyújtásának jóváhagyása —

saját erő’ biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta, ás az alábbi döntést hozza:

A Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szövetség által kiírt pályázat benyújtását jóváhagyja, a cél
megvalósításához szükséges 1.309.540 Ft saját erőt biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgárniestert hogy a pályázat beadásáról és a vállalt
saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
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9. Javaslat Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (X. 26.)
Szerencs Város Onkormányzata által alapított kitüntetésekről, és elismerő
címekrujl szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester ismerteti az előterjesztést lényegét, amely alapján Szerencs Város
Tiszteletbeli Polgára Cím korábban azon nem szerencsi személyeknek volt adományozható
testületi döntés alapján, akik tevékenységükkel a testvárosi kapcsolatok kialakítását,
fejlesztését, értékének megőrzését és hagyományainak továbbvitelét célozták meg. A módosítás
szerint nem csak a testvérvárosi kapcsolatok terén jeleskedő személyek kaphatnának ilyen
kitüntetést, hanem azon nem szerencsi személyek, akik aktívan közreműködtek, támogatták a
városon túlnyúló kulturális, történelmi jelentőségű együttműködéseket, hozzájárultak a helyi
értékek szempontjából jelentős városi törekvések megvalósításához, és elősegítették a település
gazdasági fejlesztését, értékének, hagyományainak továbbvitelét a város határán túl, de
továbbra sem szerencsi polgárnak szól majd a kitüntető cím.

Dr. Béni Gyula jegyző nyomatékosan felhívja a figyelmet arra, hogy az ajánlás során a rendelet
szerint járjanak el, annak megfelelően tegyenek javaslatokat. Nem lesz elég, hacsak egy nevet
írnak a papírra, aztán a többit meg találják ki a kollégák. Ilyen típusú ajánlást figyelmen kívül
fognak hagyni. Ajavaslatban szerepeljenek a kért adatok, a kitüntetési kategória, és a megfelelő
indokolás, miért is érdemes az ajánlott személy a kitüntetésre.

Kiss Attila polgármester: A rendeletnek van egy nyomtatvány melléklete, amely megkönnyíti
az ajánlást, de e nélkül is lehet kitüntetési javaslatot tenni úgy, és azzal az adattartalommal,
ahogyan azt a jegyző ismertette. Munkaviszonyban álló javasolt személy esetében szükséges a
munkáltató ajánlása is. Tehát a Facebookon nem lehet ajánlani, illetve e-mailben sem, ha csak
egy nevet küldenek. Az előterjesztést bizottság nem tárgyalta, hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja a módosító rendeletet.

Döntési javaslat:
TERVEZET

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... ./2025. ( ) önkormányzati
.. rendelete

Szerenes Város Onkormányzata által alapított kitüntetésekről, és elismerő címekről
szóló 12/2023. (X.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

[I] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elismerések alapításával és
adományozásával fejezi ki tiszteletét és megbecsülését mindazon személyek iránt, akik
életművükkel, maradandó alkotó munkájukkal a település fejlesztésében kiemelkedő
teljesítményt nyújtottak, vagy más, a település és a helyi közösség érdekében végzett
tevékenységükkel segítették Szerencs város szellemi és anyagi gyarapodását.
[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország címereinek és
zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetésiről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. * (9)
bekezdésében kapott felhatalmazás, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés I) pontjában,
Magyarország helyi önkorniányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. ~ 3. pontjában
meghatározott feladatkörében elj árva a következőket rendeli el:

1. ~
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A Szcrencs Város Önkormányzata által alapított kitüntetésekről, és elismerő címekről szóló
12/2023. (X. 26.) önkormányzati rendelet 6. ~ (I) bekezdése helyébe a következő rendelkezés
lép: .

„(1) Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szerencs Tiszteletbeli Polgára
címet adományozhat olyan nem szerencsi személyek részére, akik tevékenységükkel
elősegítették, vagy támogatták Szerencs testvérvárosi kapcsolatainak kialakítását, fejlesztését,
értékeinek, hagyományainak továbbvitelét. Továbbá Szerencs Tiszteletbeli Polgára cím
adományozható azon nem szerencsi személyek részére is, akik aktívan közreműködtek,
támogatták a városon túlnyúló kulturális, történelmileg jelentős együttműködések kialakítását,
valamint hozzájárultak a helyi értékek szempontjából jelentős városi törekvések
megvalósításában, elősegítették a település gazdasági fejlesztését, értékeinek, hagyományainak
továbbvitelét.”

2. ~
Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 6fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2 025. (XL 2 Z) önkormányzati
rendelete

Szerencs Város Önkormányzata által alapított kitüntetésekről, ás elismerő’ cítnekről szóló
12/2023. (X26.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elismerések alapításával és
adományozásával fejezi ki tiszteletét és megbecsülését mindazon személyek iránt, akik
életinűvükkel, maradandó alkotó munkájukkal a település fejlesztésében kiemelkedő’
teljesítményt nyújtottak, vagy más, a település és a helyi közösség érdekében végzett
tevékenységükkel segítették Szerencs város szellemi és anyagi gyarapodását.
[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország címereinek és
zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetésiről szóló 201]. évi CCII törvény 24. ‚~‚

(9) bekezdésében kapott felhatalmazás, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés I) pon~jában,
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 201]. évi CLXXXIX törvény 42. ‚~‚V 3. pontjában
meghatározottfeladatkörében eljárva a következőket rendeli cl:

1. ~

Á Szerencs Város Önkormányzata által alapított kitüntetésekről, és elismerő címekről szóló
12/2023. (X 26.) önkormányzati rendelet 6. ~‘ (1) bekezdése helyébe a következő’ rendelkezés
lép:
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„(1) Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szerencs Tiszteletbeli Polgára
címet adom ányozhat olyan nem szerencsi személyek részére, akik tevékenységiikkel
elősegítették, vagy támogatták Szerencs testvérvárosi kapcsolatainak kialakítását, fejlesztését,
értékeinek; hagyományainak továbbvitelét. Továbbá Szerencs Tiszteletbeli Polgára cím
adományozható azon nem szerencsi személyek részére is, akik aktívan közreműködtek,
támogatták a városon túlnyúló kulturális, történelmilegjelentős együttműködések kialakítását,
valamint hozzajárultak a helyi értékek szemponUából jelentős városi törekvések
megvalósításában, elősegítették a település gazdaságifejlesztését, értékeinek; hagyományainak
továbbvitelét”

2. ~

Ez a rendelet 2025. november 28-án lép hatályba.

10. Különfélék

Kiss Attila polgármester: Vár a tudomány programsorozatban egy nagyszerű előadást
haligathattak meg erdészeti témában, hogyan próbál az erdészeti tudományos közösség
alkalmazkodni a mai kor kihívásaihoz. A videó elérhető a Youtube-on. 1 l-én mécsesgyújtással
emlékeztek a Kossuth téren a szovjet bevonulásra. November ii-én volt egy rendkívül testületi
ülés, amelynek az egyik legfontosabb döntése volt, hogy vezetőt választottak a szerencsi
Rendelőintézet élére, aki jövő héten hétfőn megkezdi a munkáját, egyelőre megbízással, majd
csakjanuár elsejétől kinevezéssel. Döntés született Új fejlesztési célról, utólagos hozzájámlással
szabadtéri medencék létesítéséről. Pályáztak a Versenyképes Járások programra. Lezajlott a
Zemplén rally. Az Opus Tigáz Zrt-nek volt egy nyomásszabályzó állomás fejlesztése a Táncsics
Út mellett. Az Opus Tigázzal egy jelentős pénzügyi támogatással is járó együttműködési
megállapodást írtak alá, ami elsősorban a labdarúgó szakosztályt érinti. Döntés született új
kisbusz beszerzésére, amely az SZVSE-t érinti. A szociális munka napját is megüimepelték. Ez
munkaszüneti nap, a szociális dolgozóknak előző nap műsorral és egy kis vendéglátással
kedveskedtek. November 13-án volt a Vár a tudomány programsorozat egyik előadása.
Megünnepelték az 55. születésnapját a Hegyalja Pedagógus Kórusnak. Közmeghallgatást
tartottak a városban, valamint közérdekű lakossági fórumot Ond településrészen. Idősbarát
önkormányzat díjátadóra hívták a szerencsi önkormányzatot. Jóvőhét szerdán nyugdíjas
csoporttal tesznek látogatást Rozsnyón. Bárányné Balogh Melinda képviselőtársunk, mind a
Szülők Háza Alapítvány helyi vezetője ismertette korábban az ondi programot, ami szombaton
10 órától kezdődik. Rendhagyó módon nem vasárnap lesz az első adventi gyertyagyújtás,
hanem már most szombaton délután fél öttől, ahol a Rákóczi Zsigmond Altalános Iskola ad
műsort az óvodásokkal, zeneiskolásokkal együtt, tehát az egész intézményegység. Balázs Pál
nagytiszteletű Úr tart köszöntőt, illetve dr. Koncz Zsófia köszönti majd az ünneplőket. A
rendezvény végén Mága Zoltán ad egy rövidebb koncertet szabadtéren a vár északi
palotaszárnyában. Forralt borral, teával és aprósüteményekkel várják a szerencsieket. A
Dumaszíni.iáznak lesz egy előadása, valamint karácsonyi adománygyűjtő kamion lesz majd a
várnál. Ovodai rendezvény is lesz a színházteremben, melyre minden érdeklődőt várnak,
ugyanígy a sportcsarnokban megrendezésre kerülő Mikulás rendezvényre előzetes regisztráció
alapján. A városban lesz díszkivilágítás, a várban is, a főutcán is, a 37-es út mentén is, sőt a
rendezvény téren is. Itt, ha beüzemelik ajégpályát. Valamint lesz Mikulás úszóverseny is.

Varkoly Ádám alpolgármester: Az adventi programot egészíti ki, mert nem csak
gyertyagyÚjtások lesznek. Elindítottak egy pontgyűjtő Útlevelet is, és ez alapján nyereményt
kaphatnak majd a gyerekek. Arra kéri a szülőket, gyerekeket látogassanak ki minél több
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programra. December 7-én is marad a Mikulás a városban, és lehet majd Vele fotót készíteni.
Lesz egy nagy postaláda is kihelyezve a várban, ahová a gyerekek bedobhatják majd a rajzaikat.

Kiss Attila polgármester zárásként még elmondja, hogy az önkormányzat november 26-án
határozatot kapott a Közbeszerzési Hatóság Közbeszerzési Döntőbizottságától közbeszerzési
szabálytalanság miatt. Az önkormányzat 2023. december végén ugyanazzal a vállalkozóval,
ugyanazon a napon két külön szerződést kötött (egy 14,8 milliós és egy 19,3 milliós bruttó
értékűt). A Közbeszerzési Döntőbizottság (KDB) megállapította, hogy ezeket egybe kellett
volna számítani. Mivel az összevont érték már meghaladta a közbeszerzési értékhatárt, az
eljárás megkerülésével az önkormányzat megsértette a törvényt. A KDB 2x1 millió forint
szabálysértési bírságot szabott ki ajogszerűtlen eljárás miatt. A legsúlyosabb tétel nem a bírság,
hanem a projekt elszámolhatatlansága lehet. A szabálytalanság megállapítása után a támogató
hatóság várhatóan nem fogja elszámolhatónak minősíteni az érintett összeget. Ez azt jelenti,
hogy az önkormányzatnak a 26 713 000 forintot vissza kell fizetnie. Mivel a finanszírozás nettó
módon történt, valószínűleg a nettó összeget kell rendezni, de ez így is hatalmas kiesés a város
költségvetéséből. A közbeszerzési eljárás alatti “időhiány” miatti kapkodás és a szabályok
megkerülése miatt az önkormányzat most nemcsak 2 millió forint bírságot fizet, hanem nagy
valószínűséggel elbukja a közel 27 milliós uniós támogatást is, amit saját forrásból kell majd
pótolnia. A továbbiakban zárt ülést rendel el.
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